

ZAPISNIK

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane
12. srpnja 2024. godine u vijećnici Općine Skrad s početkom u 18,00 sati

Nazočni: Tonček Kezele, Natali Ribić, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković,
Danijel Bertović, Josip Crnković, Helga Grgurić

Ostali nazočni: Damir Grgurić - općinski načelnik, Nikolina Crnković Đorđević - pročelnica
Jedinstvenog upravnog odjela,

Opravdano odsutni: Ivana Poljančić Beljan

Neopravdano odsutni: -

Zapisničar: Anita Rački

Predsjednik Tonček Kezele otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i iznosi da je doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan opravdano odsutna. Predsjednik Tonček Kezele primjećuje da nema predstavnika medija, koji su dobrodošli i iznosi da bi želio da ih se koju minutu pričeka, ukoliko vijećnici nemaju ništa protiv, te neka za to vrijeme vijećnici prorade i prelistaju materijale koje su sada dobili. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je nekada poslovnost bila daleko bolja nego danas, kao i ljudska tolerantnost da se sačeka i dogovori, nekada se to zvalo "akademska četvrt", a danas više toga nema. Ako netko ima nešto protiv toga, predsjednik Tonček Kezele poziva vijećnike da se odmah jave za riječ. Nakon 15 minuta predsjednik Tonček Kezele konstatira da kvorum postoji i da će sve odluke koje Vijeće danas usvoji biti pravovaljane, ali bez prisustva medija.

Predsjednik Tonček Kezele potom iznosi da po Poslovniku, vijećnici prije dnevnog reda imaju pravo u Aktualnom satu postaviti po dva pitanja Općinskom načelniku, Pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela i predsjedniku Općinskog vijeća, te Klub vijećnika jedno pitanje te zatim otvara Aktualni sat.

Bacc.ing.sec. Ivana Crnkovića interesira da li ima kakvih novosti u vezi staza u Zelenom viru, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je potpisan ugovor između JU Priroda i izvođačem radova „Fracasso“, te da misli da bi se radovima pristupilo možda još ovaj mjesec, da je rok za izvođenje radova mjesec dana, te da bi onda i Zeleni vir trebao biti pušten u rad.

G. Danijel Bertović postavlja pitanje u kojoj fazi je realizacija projekta nastavak sanacije ceste za Bukov Vrh, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je to u nadležnosti Županijske uprave za ceste pa bi njima trebalo uputiti upit. G. Danijel Bertović moli da se Županijskoj upravi za ceste uputi službeni dopis da odgovore kada će uslijediti nastavak radova na sanaciji ceste za Bukov Vrh, odnosno II. faza, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da će se vjerojatno nastaviti s radovima iduće godine. G. Danijel Bertović odgovara da bi ipak želio pisani odgovor.

Ing. Josip Crnković postavlja pitanje u kojoj je fazi projekt sređivanje prostora kod mrtvačnice tj. tlakavaca i popravak oluka, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da su tlakavci prijavljeni u sklopu natječaja LAG za što će biti raspisan natječaj, te će se urediti prostor ispred mrtvačnice, najvjerojatnije međa prema g. Juraju Mance i ulici Grič i početi će se raditi i nova aleja, dok su oluci već ranije popravljani.

G. Danijel Bertović iznosi da, prilikom pregledavanja dokumenata i dnevnog reda ponovo nije vidio izvještaj Načelnika, koji ga je dužan dostaviti te postavlja pitanje gdje je zapelo

s izradom izvještaja i zašto izvještaj nije dostavljen, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da nije ispoštovao zakon, kao što niti nezavisni vijećnici ne poštuju zakon o komunalnom doprinosu. G. Danijel Bertović moli da se ovaj odgovor, zašto izvještaj nije dostavljen uz saziv, Načelnik dostavi u pisanom obliku, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da ga neće dostaviti u pisanom obliku jer ga je odgovorio usmeno. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je Načelnik vjerojatno zaboravio i da svi imamo ljudskih mana te da ne želi polemiku i da će načelnika Damira Grgurića podsjetiti da dostavi izvješće o radu, te da odgovor o komunalnom doprinosu nije u skladu s pitanjem i opominje Načelnika zbog takvog odgovora. G. Danijel Bertović smatra da predsjednik Tonček Kezele ne mora dizati glas i da se ne mora uzrujavati za svako postavljeno pitanje na što predsjednik Tonček Kezele odgovara da može s povišenim tonom zaustaviti takvu netolerantnu diskusiju. G. Danijel Bertović iznosi da je prekasno zaustavio tu diskusiju i moli da Predsjednik ubuduće reagira na vrijeme, na što predsjednik Tonček Kezele iznosi da je reagirao na vrijeme i ukoliko to g. Danijelu Bertoviću ne paše neka podnese pritužbu u pisanom obliku.

Ing. Josip Crnković iznosi da je hotel Zeleni vir prodan te ga interesira u kojoj fazi je obnova hotela, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da nekih novih informacija i nema, kupci hotela su rekli da će ga obnoviti, trenutno sređuju dokumentaciju, otkupili su objekt Stop-a čime najvjerojatnije žele zaokružiti cjelinu i traže da se povučemo iz prostora svlačionica, što ćemo učiniti u narednom periodu. Ing. Josipa Crnkovića interesira što će biti sa svlačionicama, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da će se smanjiti ugostiteljski prostor, te će u prostoru kuglane biti svlačionice.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da smatra da kao predsjednik Vijeća ima pravo podsjetiti da je točka dnevnog reda prošle sjednice bila da su ti ulagači htjeli kupiti zemljište koje je u općinskom vlasništvu, i da je ta točka skinuta s dnevnog reda iz razloga da se ta točka doradi, te da je u međuvremenu obavljen razgovor s ulagačima i da će se za jednu sjednicu objediniti materijali i dati Vijeću informacija, a ukoliko je potrebno pozvati ćemo ih i na sjednicu. Ing. Josip Crnković iznosi da nije bio na toj sjednici Vijeća, ali je slušao Radio Gorski kotar i zna sve o čemu je Predsjednik govorio, te moli predsjednika Tončeka Kezele da malo smanji ton i emocije, na što predsjednik Tonček Kezele odgovara da je u redu.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da ne zna da li ima pravo na to pitanje, ali će ga svejedno Načelniku postaviti i iznosi da se na 16. sjednici Općinskog vijeća upravo na prijedlog g. Danijela Bertovića postavilo pitanje u vezi e-bicikala i korištenje e-bicikala, nakon čega se razvila jedna diskusija i PINS dostavio pisani odgovor, te ga interesira što se po tom pitanju učinilo. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da trenutno nije moguće iznajmiti e-bicikle, te da punionice nisu stavljene u funkciju, pa bi molio Načelnika da odgovori što se u vremenu od postavljanja pitanja na sjednici do danas po tom pitanju učinilo. Načelnik Damir Grgurić odgovara da je PINS dostavio odgovor i smatra da, budući da je g. Danijel Bertović tada bio direktor „Pins“-a, da je to trebao srediti ili preinačiti, te da ne zna gdje su ti bicikli i u kakvom su stanju. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da nije zadovoljan odgovorom Načelnika, te da je došao do zaključka da niti e-bicikli ni punionica nisu u funkciji i smatra da je to propust. G. Danijel Bertović iznosi da bi želio ispraviti netočan navod Načelnika tj. da između 16. i 21. sjednice Općinskog vijeća on nije bio direktor PINS-a, što bi Načelnik kao predsjednik Skupštine PINS-a trebao znati. Načelnik Damir Grgurić odgovara da to nije niti rekao, već je rekao da je g. Danijel Bertović bio direktor PINS-a kada se napravila punionica i kada je PINS preuzeo bicikle.

G. Helga Grgurić postavlja pitanje tko je potpredsjednik Općinskog vijeća iz vladajuće stranke, na što predsjednik Tonček Kezele odgovara da je potpredsjednik g. Dubravko Mance. G. Helga Grgurić zatim moli da g. Dubravko Mance preuzme vođenje sjednice jer joj se predsjednik Tonček Kezele čini prilično rastresenim i želi da se ova lakrdija prekine, te joj se čini da ova situacija izmiče kontroli, sa čim se slaže i g. Danijel Bertović. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je g. Helga Grgurić usmjerila ljutnju na njega, a ne zna zbog čega i da ne zna što je povrijedio. G. Helga Grgurić odgovara da predsjednik Tonček Kezele slabo vodi sjednicu,

a Predsjednik Tonček Kezele odgovara da je to njen osobni dojam, na što g. Helga Grgurić odgovara da misli da ima još vijećnika koji bi se s njom složili. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da odbacuje prijedlog g. Helge Grgurić, da on vodi sjednicu i da bi vijećnici trebali biti konstruktivni, te da se nastavlja dalje s Aktualnim satom. G. Helga Grgurić iznosi da to nisu regularni uvjeti pod kojima se sjednica može održavati i predlaže da se sjednica prekine, te napušta sjednicu u 18,39 sati.

Potom predsjednik Tonček Kezele postavlja pitanje na temelju pitanja građana koja su usmjerena njemu, jer ne zna odgovor pa zato on postavlja pitanje Načelniku - provedba komunalnog reda na području Općine Skrad. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da se zna da postoje odluke ali pitanje je da li se provode ili ne provode, a posebno se to odnosi na restoran Zeleni vir i moli Načelnika da odgovori na to pitanje da on dalje može odgovoriti ili će ljudi pročitati zapisnik. Načelnik Damir Grgurić odgovara da se komunalni red primjenjuje na vlasnika restorana kao i na sve ostale objekte, obračunata je komunalna naknada za taj objekt koji je u privatnom vlasništvu i ne funkcionira, a u našoj državi nemamo zakon o nekorištenim poduzetničkim kapacitetima, zelenu površinu oko objekta Općina pokosi da nam ne nagruđe mjesto i nekih drugih alata nemamo. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da nije zadovoljan odgovorom jer mu je rečeno da komunalni red ima kaznene odredbe, te postavlja pitanje da li se te kaznene odredbe primjenjuju na taj privatni objekt, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da se do sada nisu primjenjivale jer se uvijek išlo linijom manjeg otpora, te da je sad najnoviji slučaj Slobodinkine kuće za koju je zatraženo rušenje i ima puno vlasnika, te kuća Jufić u Bukov Vrh u čiji vlasnici su u Beogradu i vrlo je teško doći do njih. Načelnik Damir Grgurić ujedno iznosi da se vlasniku restorana nekoliko puta i pisalo, a komunalnu naknadu plaća samo za dio restorana, što mu je zakonodavac priznao, te da se može reći komunalnom redaru da postupi po komunalnom redu, na što pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da je g. Rađenović upozoren dopisom, a da će mu se ponovno poslati rješenje ili dopis, te da predsjednik Tonček Kezele vjerojatno misli na dijelove fasade koji se urušavaju.

Budući da je Aktualni sat iscrpljen, predsjednik Tonček Kezele iznosi da se prelazi na utvrđivanje Dnevnog reda, te da je vijećnicima dostavljen sljedeći

D n e v n i r e d

- 1) Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad
- 2) Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Skrad za 2023.g.
- 3) Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.g.
- 4) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.g.
- 5) Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023.g.
- 6) Prijedlog Odluke o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2024.g.
- 7) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024.g.
- 8) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024.g.
- 9) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024.g.
- 10) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2024.g.
- 11) Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2024.g

- 12) Prijedlog Odluke o prvoj izmjeni i dopuni Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2024. godinu
- 13) Prijedlog Programa javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2024.g.
- 14) Prijedlog Programa javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2024.g.
- 15) Izvješće o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje 01.01.-30.06.2024.g.
- 16) Prijedlog Programa proslave Dana Općine Skrad 2024.g.
- 17) Prijedlog Odbora za izbor i imenovanja za dodjelu javnih priznanja i nagrada Općine Skrad za 2024.g.
- 18) Prijedlog Odluke o materijalnim pravima općinskog načelnika Općine Skrad
- 19) Prijedlog Odluke o V. Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Skrad
- 20) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2024.g.
- 21) Prijedlog Odluke o I. izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javni dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Skrad – Skradska draga
- 22) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Skrad
- 23) Grgurić Dalibor, Zamolba za kupnju općinskog zemljišta
- 24) INA d.d. – informacija
- 25) Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za zakup nekretnina u vlasništvu Općina i nekretnina s pravom građenja Općine Skrad u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Skrad

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je Klub nezavisnih vijećnika neposredno prije početka sjednice dostavio dopunu dnevnog reda, i to da prva točka dnevnog reda bude - Odluka o prekidu 21. sjednice Općinskog vijeća te obvezi slanja pismenog obrazloženja nadležnom ministarstvu o ocjeni zakonitosti daljnjeg rada Općinskog vijeća Općine Skrad, iz razloga što Općinsko vijeće Općine Skrad nije održavalo svoje redovne sjednice od 27. ožujka 2024. godine i da je time prekršen članak 53. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Skrad i članak 34. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi čime se sjednica smatra nezakonitom, a doneseni akti ništavnima.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je prijedlog dopune dnevnog reda dužan dati na glasovanje, te daje na glasovanje dopunjeni Dnevni red. Za takav Dnevni red glasala su dva vijećnika.

Predsjednik Tonček Kezele zatim daje na glasovanje prvotno predloženi Dnevni red (bez nadopune) koji je prihvaćen sa 4 glasa za i 2 protiv, dok se jedan vijećnik nije izjasnio, što znači da je većina vijećnika za to da se ne prihvaća nadopuna Kluba vijećnika, te da današnji Dnevni red bude onakav kakav je predložen.

G. Danijel Bertović iznosi da članovi Kluba nezavisnih vijećnika napuštaju sjednicu jer je nelegalna, te da će uputiti dopis nadležnom ministarstvu, a da će preostali vijećnici donositi odluke koje su nelegalne. G. Danijel Bertović napušta sjednicu u 18:53 sati.

Ing. Josip Crnković iznosi da predsjednik Tonček Kezele vijećnicima nije ništa objasnio, na što predsjednik Tonček Kezele poziva sve vijećnike da čitaju Poslovnik i iznosi da je predvidio što će biti na današnjoj sjednici, što se i ostvarilo, te da nekima nije bitno ništa drugo, nego da je samo bitno što se u tri mjeseca nije održala sjednica. Predsjednik Tonček Kezele smatra da je to sramota za vijećnike koji za Skrad ne daju apsolutno ništa i opstruiraju rad Vijeća. Ing. Josip Crnković se zahvaljuje Predsjedniku Vijeća na njegovim riječima, te također u 18:56 sati napušta sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je ovu sjednicu sanjao i zato se pripremio za nju, ali je dobro da se jednom kaže da „neki vijećnici rade protiv Skrada“ što je njegovo osobno

mišljenje, jer netko želi devastirati i umanjiti rad Općinskog vijeća, te da je primijetio da nezavisni vijećnici, barem u njegovom mandatu, nikada nisu bili konstruktivni, kao da nisu iz Skrada, te da mu je žao što na današnjoj sjednici nema predstavnika Radija Gorski kotar da im kaže da nezavisnim vijećnicima nije bitan napredak Skrada, a isto tako da i vijećniku Bertoviću kaže da je kriv za punionice za e-bicikle i e-bicikle, koji kaže da u to vrijeme nije obavljao te poslove u Pins-u, a obavljao je i to zahvaljujući patronatu HDZ-a. Predsjednik Tonček Kezele iznosi da će biti jako otvoren i kritičan i da to sve treba javno reći, te da mu je žao što na današnjoj sjednici nema medija.

Predsjednik Tonček Kezele zatim konstatira da je od 9 vijećnika sada prisutno 5 vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te da ne želi prekinuti današnju sjednicu.

Točka 1.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu o Zapisniku sa 19. sjednice Općinskog vijeća.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje prve točke dnevnog reda.

Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno usvojen.

Točka 2.

Ukupni prihodi Proračuna za 2023. godinu bili su planirani u iznosu 1.484.755,32 eura, a ostvareni su u iznosu od 1.375.858,60 eura odnosno 93%, dok su rashodi bili planirani u iznosu od 1.575.372,32 eura, a ostvareni su u iznosu od 1.349.793,92 eura odnosno 86%. Višak ostvarenih prihoda poslovanja po godišnjem obračunu Proračuna Općine Skrad za 2023. godinu u iznosu od 8.444,49 eura Općina Skrad će prenijeti u sljedeće razdoblje odnosno u 2024. godinu.

Kraće obrazloženje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna dali su pročelnica Nikolina Crnković Đorđević i načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali g. Tonček Kezele i načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje druge točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Skrad za 2023. godinu.

Točka 3.

Prihodi i rashodi za ostvarenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2023. godini bili su planirani u iznosu od 418.232,42 eura, a realizirani su u iznosu od 351.463,56 eura, odnosno 84,04%. Sredstva za ostvarenje programa gradnje komunalne infrastrukture čine: komunalni doprinos (16.607,00 EUR), tekuće pomoći iz županijskog proračuna (16.275,00 EUR), kapitalne pomoći iz županijskog proračuna (71.810,45 EUR) kapitalne pomoći iz državnog proračuna (102.997,54 EUR) i ostala sredstva proračuna Općine Skrad (143.773,57 EUR). Sredstva su korištena za: uređenje javnih površina u iznosu od

205.850,15 EUR (rekonstrukcija gornjeg parkirališta, rekonstrukcija gornjeg parkirališta-II faza, nabava urbane opreme i hortikulture za trg), izgradnju i održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 78.352,50 EUR (rekonstrukcija nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Pečišće-II faza, rekonstrukcija postojećeg puta u ulici Veliko Selce, rekonstrukcija ceste Veliko Selce-Skradska draga-Perić), izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanje otpadnih voda u iznosu od 34.604,28 EUR (kanalizacijski kolektor Skrad-Gornja Dobra-II faza), izradu projektne dokumentacije u iznosu od 21.141,87 EUR (geodetsko-katastarske usluge, izrada projektne dokumentacije za uređenje parka, izrada III izmjena i dopuna PPU Općine Skrad, izrada projektne dokumentacije za izgradnju električnih punionica za automobile), izgradnju groblja u iznosu od 1.264,76 EUR (rekonstrukcija novog groblju u Skradu) i za gradnju građevina, uređaja i predmeta javne namjene (Vidikovac Perić, izgradnja poslovne građevine na k.č.br. 3712/2 k.o. Divjake-početak radova).

Kraće obrazloženje izvješća o ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu podnio je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje treće točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Bez rasprave jednoglasno je usvojena

Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Točka 4.

Prihodi i rashodi za ostvarenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini bili su planirani u iznosu od 302.302,00 eura, a realizirani su u iznosu od 272.558,46 eura, odnosno 90,16%. Sredstva za ostvarenje programa održavanja komunalne infrastrukture čine: komunalna naknada (47.526,31 eura), naknada za groblje (6.274,81 eura), ostala sredstva proračuna (26.852,95 eura), namjenski prihodi od zaduživanja (134.813,88 eura) tekuće pomoći iz županijskog proračuna (134.813,88 eura) i tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna (19.872,70 eura). Sredstva su korištena za: održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 44.814,20 eura (zimski služba - čišćenje snijega, ublažavanje posljedica od elementarne nepogode-rashodi za materijal i energiju, tekuće održavanje nerazvrstanih cesta-dio), održavanje javnih površina u iznosu od 24.956,94 eura (zbrinjavanje otpada s javnih površina, održavanje parkova, dezinsekcija i deratizacija, zdravstvene i veterinarske usluge, naknada za odlaganje kom.otpada Gradu Delnice, izrada i izmjena informativnih tabli i putokaza na području Općine Skrad, uređenje prostora kod korita na Planini, uređenje prostora kod kapelice u Bukov Vrh i sanacija divljih deponija), održavanje javne rasvjete i potrošnju električne energije za javnu rasvjetu u iznosu od 159.577,01 eura (utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje i razvoj objekata javne rasvjete, rekonstrukcija javne rasvjete u Općini Skrad, kamate za primljene kredite od kreditnih i ostalih financijskih institucija), održavanje građevinskih objekata u iznosu od 3.970,30 eura (tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata i održavanje sakralnih objekata), održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu od 35.917,50 eura (održavanje Zelenog vira, uređenje prostora uz Planinarski dom u Zelenom viru) i održavanje groblja u iznosu od 3.322,51 eura.

Kraće obrazloženje izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu podnio je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.
Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje četvrte točke dnevnog reda.
Jednoglasno je usvojena

Odluka o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja
komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

Točka 5.

U Izvješću o namjenskom korištenju sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu je konstatirano da na dan 31. prosinac 2023. godine ukupno ostvareni prihod od šumskog doprinosa iznosi 47.830,83 eura, te da su sredstva šumskog doprinosa korištena za: tekuće održavanje cesta u iznosu od 11.051,58 eura (dio), potporni zid na Vrtovima u iznosu od 11.542,50 eura, proširenje JR u naselju Podstena u iznosu od 5.143,01 eura, rekonstrukciju postojećeg puta u ulici Veliko Selce u iznosu od 7.672,50 eura (dio), sanaciju nerazvrstanih cesta (ublažavanje posljedica od elementarne nepogode) u iznosu od 3.043,74 eura (dio), zimsku službu – čišćenje snijega u iznosu od 3.615,50 eura (dio) i nabavu urbane opreme i hortikulture za trg u iznosu od 5.762,00 eura (dio).

Kraće obrazloženje izvješća o ostvarenju namjenskom korištenju sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu podnio je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje pete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prihvaćanju Izvješća o namjenskom korištenju sredstava
šumskog doprinosa za 2023. godinu.

Točka 6.

Odlukom o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2024. godinu ukupni prihodi smanjuju se za 1.760.502,00 eura ili 61% odnosno s planiranih 4.541.613,49 eura na 2.781.111,49 eura, dok se rashodi smanjuju za 1.752.602,00 eura ili 61% tj. s planiranih 4.477.036,49 eura na 2.724.434,49 eura.

Kraće obrazloženje prvih izmjena i dopuna Proračuna dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje šeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvoj izmjeni i dopuni Proračuna Općine Skrad za 2024. godinu.

Točka 7.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju se sa 3.363.870,00 eura na 1.436.905,00 eura i čine ih: komunalni doprinos, naknada za groblje, ostala sredstva proračuna, kapitalne i tekuće pomoći iz državnog proračuna, tekuće pomoći iz županijskog proračuna, tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna, tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava i donacije, a utrošiti će se za: izgradnju i održavanje nerazvrstanih cesta (potporni zid u Selskoj ulici, rekonstrukcija nerazvrstane ceste Gornja Dobra-Pečišće – III. faza-dio), proširenje javne rasvjete (proširenje javne rasvjete u naselju Hlevci), izgradnju sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (kanalizacijski kolektor Skrad – Gornja Dobra), izradu projektne dokumentacije (geodetsko - katastarske usluge, izrada projektne dokumentacije – energetska učinkovitost, izrada projektne dokumentacije – strategija urbane opreme, izrada III. izmjena i dopuna PPU Općine Skrad, izrada projektne dokumentacije za uređenje parka, izrada projektne dokumentacije i geodetske usluge za rekonstrukciju ceste Veliko Selce-Skradska draga-Perić, izrada projektne dokumentacije za projekt uređenja kuhinje u Dječjem vrtiću), izrada izmjena i dopuna UPU Skrad i izdvojenog građevinskog područja groblja), izgradnju građevina, i nabavu uređaja i predmeta javne namjene (sportsko igralište kod OŠ Skrad, vidikovac Perić, izgradnja poslovne građevine na k.č.br. 3712/2 k.o. Divjake-I faza), izgradnju objekata i nabava opreme za zbrinjavanje komunalnog otpada (nabavka spremnika za otpad – PEHD posude, komposter) i izgradnju groblja (ograda na novom groblju u Skradu, rekonstrukcija postojećeg groblja u Skradu i uređenje gornjeg groblja u Divjakama).

Kraće obrazloženje Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje sedme točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Točka 8.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu se ukupna sredstva za ostvarenje Programa smanjuju sa 542.698,00 eura na 372.654,00 eura. Sredstva za ostvarenje ovog Programa čine: komunalna naknada, ostala sredstva proračuna, kapitalne pomoći iz županijskog proračuna, kapitalne pomoći iz državnog proračuna, tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i donacije. Sredstva će se utrošiti za namjene utvrđene Programom kao što su: održavanje nerazvrstanih cesta (zimski služba-čišćenje snijega, tekuće održavanje cesta, sanacija-odvojak u Selskoj ulici), održavanje javnih površina (zbrinjavanje otpada s javnih površina, održavanje parkova, dezinfekcija i deratizacija, veterinarske usluge-suzbijanje bjesnoće, zdravstvene i veterinarske usluge, naknada za odlaganje kom.otpada Gradu Delnice, izrada i izmjena informativnih tabli i putokaza na području Općine Skrad, motorna freza, sanacija divljih deponija-radovi i nadzor, izrada i izmjena informativnih tabli i putokaza na području Općine Skrad (postojeće table), održavanje javne rasvjete i potrošnje električne

energije za javnu rasvjetu (utrošak električne energije za javnu rasvjetu, održavanje i razvoj objekata javne rasvjete, otplata zajma (glavnica i kamate) za rekonstrukciju javne rasvjete u Općini Skrad), održavanje građevinskih objekata (tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata, održavanje sakralnih objekata, adaptacija sanitarnih čvorova u Domu kulture, opremanje kuhinje u Dječjem vrtiću), održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene (uređenje prostora uz Planinarski dom Zeleni vir, uređenje prostora uz Planinarski dom Zeleni vir, održavanje Zelenog vira, uređenje sportsko-rekreativnog centra Skradska draga, ograda i vrata ispred Dječjeg vrtića, uređenje igrališta na Velikom Selcu i aktivacija mlina na Dobri) i održavanje groblja (komunalna usluga-održavanje groblja, rekonstrukcija ogradnog zida na donjem groblju u Divjakama, tlakavci na ulazu u gornje groblje u Divjakama).

Kraće obrazloženje Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje osme točke dnevnog reda.

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu.

Točka 9.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu povećava se iznos sredstava šumskog doprinosa sa 97.000,00 eura na 100.620,00 eura koja će se utrošiti za sljedeće aktivnosti, i to: održavanje nerazvrstanih cesta (3.255,00 eura-dio), rekonstrukcija postojećeg groblja u Skradu (50.000,00 eura-dio), uređenje sportsko-rekreativnog centra Skradska draga (13.365,00 eura-dio) i proširenje JR u naselju Hlevci (5.000,00 eura-dio).

Kraće obrazloženje Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje devete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu.

Točka 10.

Odlukom o prvim izmjenama i dopunama Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2024. godinu ukupna sredstva za ostvarenje Programa ostaju ista (23.000,00 eura), a mijenjaju se izvori prihoda koji čine: naknada za korištenje prostora elektrane (povećava se iznos sa 14.000,00 eura na 17.175,00 eura) i ostala sredstva Općine Skrad (smanjuju se sa 9.000,00 eura na 5.825,00 eura). Sredstva za ostvarenje ovog Plana utrošiti će se za sanaciju cjevovoda Trški Lazi-Brodski Ravan – I. faza i sanaciju vodoopskrbnog sustava Skrad, kao što je i bilo planirano.

Kraće obrazloženje Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana gradnje komunalnih vodnih građevina dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje desete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama i dopunama Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2024. godinu.

Točka 11.

Predloženom Odlukom o prvim izmjenama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2024. godinu iznos za ostvarenje programa smanjuje se sa 23.104,49 eura na 21.144,49 eura, te se povećava iznos za sufinanciranje provedbe programa „Pomoć u kući“ sa 5.200,00 eura na 5.800,00 eura, dok se iznos za sufinanciranje rada logopeda i iznos za naknade za troškove stanovanja stavlja na 0,00 eura.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje jedanaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama Odluke o financiranju socijalnog programa na području Općine Skrad za 2024. godinu.

Točka 12.

Odlukom o prvim izmjenama Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2024. godinu se ukupna planirana sredstva za ostvarenje Programa povećavaju sa 86.046,49 eura na 94.162,76 eura, a iznos za Dječji vrtić Skrad povećava se sa 78.046,49 eura na 86.162,76 eura. Sredstva za Odjel predškolskog odgoja i naobrazbe pri Osnovnoj školi Skrad povećavaju se sa 67.846,49 eura na 75.882,76 eura, od koji se povećavaju iznosi: za plaće odgajateljica i kuharice (sa 45.870,60 eura 52.004,27 eura), naknada za rad tajnika i računovođe (paušalno) (sa 5.160,00 eura na 5.736,00 eura), doprinosi na plaću (sa 7.568,65 eura na 8.580,77 eura), doprinosi na plaću tajnika i računovođe (sa 851,40 eura na 946,44 eura) i ostali rashodi za zaposlene (dar djeci, regres i božićnica) (sa 2.515,44 eura na 2.734,88 eura). Ukupna sredstva za ostale namjene povećavaju se sa 10.200,00 eura na 10.280,00 eura, od kojih se iznos za intelektualne i osobne usluge povećava sa 1.500,00 eura na 1.580,00 eura.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dala je pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvanaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prvim izmjenama Programa javnih potreba Općine Skrad u području društvene brige o djeci predškolske dobi za 2024. godinu.

Točka 13.

U Proračunu Općine Skrad za 2024. godinu se za provedbu Programa javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2024. godinu predviđaju sredstva u iznosu od 12.733,00 eura i to: 1.000,00 eura za Folklornu skupinu «Skračka deca» koja djeluju u sklopu Društva naša djeca Skrad, 1.195,00 eura za Mjesnu knjižnicu, 1.500,00 eura za Udrugu «Skradska žena», 2.000,00 eura za turističku promidžbu i kulturna događanja, 1.330,00 eura za sufinanciranje Županijskog bibliobusa, 3.318,00 eura za sufinanciranje Radija „Gorski kotar“ i 2.390,00 eura za sufinanciranje tiskanja „Goranskog Novog lista“, dok se u svrhu zaštite spomenika kulture predviđaju sredstva u iznosu od 1.062,00 eura.

Kraće obrazloženje predloženog Programa dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje trinaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u kulturi za 2024. godinu.

Točka 14.

U Programu javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2024. godinu, sportskim udrugama se za sufinanciranje njihovih programa/projekata osiguravaju sredstva u ukupnom iznosu od 28.800,00 eura i to: 4.000,00 eura za KK «Skrad», 7.900,00 eura za NK «Polet», 9.100,00 eura za SK «Polet», 1.500,00 eura za BK „Polet“, 1.500,00 eura za PD „Skradski vrh“, 700,00 eura za Airsoft Udrugu Risovi Skrad, 400,00 eura za LD „Jelen“ Skrad-Ravna Gora i 700,00 eura za Kinološko društvo Skrad.

Kraće obrazloženje predloženog Programa dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali predsjednik Tonček Kezele i načelnik Damir Grgurić, a u kojoj je predsjednik Tonček Kezele istaknuo da su prije udruge i klubovi sami zarađivali novce i da nisu dobivali donacije, kao što sada dobivaju od Općine, te da ga interesira koliko članovi današnjih udruga koji imaju problema sa svlačionicama i sl., doprinose svojim udrugama i klubovima i koliki je njihov doprinos, na što načelnik Damir Grgurić odgovara da je doprinos nula kuna.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje četrnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program javnih potreba Općine Skrad u sportu za 2024. godinu.

Točka 15.

Načelnik Damir Grgurić iznosi da je proračunska zaliha za 2024. godinu planirana u iznosu od 2.203,00 eura, koja sredstva, u razdoblju od 01.01. do 30.06.2024. godine nisu korištena.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje petnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju proračunske zalihe
za razdoblje 01.01. – 30.06.2024. godine

- 1) U razdoblju od 01.01. - 30.06.2024. godine nisu korištena sredstva proračunske zalihe (pričuve) koja su u Proračuna Općine Skrad za 2024. godinu planirana u Razdjelu 020 – Predstavnička i izvršna tijela, Aktivnost A200405– Proračunska pričuva.
- 2) Ovom Odlukom prihvaća se izvješće o ostvarenju tekuće proračunske zalihe za razdoblje 01.01. – 30.06.2024. godine.

Točka 16.

Odbor za proslavu Dana Općine izradio je prijedlog Programa proslave Dana Općine 2024. godine koji bi započeo Dječjim igrama na Skradskoj dragi, dok će 05. kolovoza imenovana delegacija, uz Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja položiti cvijeće i zapaliti svijeće na spomen obilježju Križ i grobu pok. branitelja Josipa Blaževića-Blaža, te posjetiti obitelj Đaković. 09. kolovoza s početkom u 18:00 sati bila bi promocija knjige Udruge „Skradska žena“ pod nazivom „Pamtim Skrad“, dok će se 10. kolovoza na Skradskoj dragi, u organizaciji Udruge umirovljenika održati druženje umirovljenika susjednih općina. Dana 12. kolovoza će se održati svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Skrad na kojoj će se izvršiti dodjela javnih nagrada i priznanja Općine Skrad. Prije svečane sjednice bilo bi polaganje cvijeća i svijeća kod spomen obilježja Križ i na grob Josipa Blaževića-Blaža. Dana 15. kolovoza, na blagdan Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo održala bi se Sveta misa na Skradskom vrhu, nakon koje bi se organiziralo druženje uz domjenak za hodočasnike i goste na Hripcu, a 16. kolovoza će se na trgu u Skradu organizirati pučka zabava uz grupu „Trio Marinero“. Program proslave Dana Općine Skrad završava 24. kolovoza održavanjem otvorenog prvenstva Gorskog kotara u šahu na Skradskoj dragi.

Načelnik Damir Grgurić izvješćuje da će nadbiskup Riječke nadbiskupije Mate Uzinić doći 15. kolovoza na Svetu misu koja će se održati na Skradskom vrhu.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje šesnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Program proslave Dana Općine Skrad za 2024. godinu.

Točka 17.

Odbor za izbor i imenovanja Općine Skrad je na svom sastanku održanom dana 08. srpnja 2024. godine razmotrio prijedloge koji su pristigli temeljem objavljenog Javnog poziva za dodjelu javnih priznanja i nagrada. Pristigla su dva prijedloga i to:

- 1) Kuglački klub „Skrad“ dostavio je prijedlog kojim predlaže da se članu Kluba Patriku Arbanasu dodijeli općinsko priznanje za postignute rezultate u sferi kuglačkog sporta u sezoni 2023./2024.;
- 2) općinski načelnik Damir Grgurić dostavio je prijedlog kojim predlaže da se javna priznanja dodijele:

- Dječjem vrtiću Skrad, povodom 50-te godišnjice rada i djelovanja, za značajan doprinos u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Općine Skrad;
- Udruzi umirovljenika Skrad, povodom 15-te godišnjice rada i djelovanja.
Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.
Nitko se nije javio za raspravu.
Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje sedamnaeste točke dnevnog reda.
Jednoglasno je usvojena

Odluka o dodjeli javnih priznanja i nagrada za 2024. godinu

Ovom se Odlukom, na prijedlog Odbora za izbor i imenovanja, dodjeljuju sljedeća javna priznanja i nagrade za 2024. godinu:

a) POVELJU S NOVČANOM NAGRADOM U IZNOSU OD 300,00 EUR

1. Dječjem vrtiću Skrad, povodom 50-te godišnjice rada i djelovanja, za značajan doprinos u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Općine Skrad;
2. Udruzi umirovljenika Skrad, povodom 15-te godišnjice rada i djelovanja.

b) POHVALNICU

1. Patriku Arbanasu, za postignute rezultate u sferi kuglačkog sporta u sezoni 2023/2024.

Točka 18.

Odlukom o materijalnim pravima općinskog načelnika Općine Skrad određuju se materijalna i druga prava iz radnih odnosa za općinskog načelnika Općine Skrad koji svoju dužnost u Općini Skrad obavlja profesionalno. Odlukom je propisano da općinski načelnik za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti na koju je izabran, ostvaruje osim pravo na plaću, naknadu za rad i druga materijalna prava iz rada, kao što su: pravo na naknadu troškova za službena putovanja u zemlji i inozemstvu, upotrebu službenog vozila, naknadu troškova prijevoza na posao i s posla mjesnim prijevozom u visini stvarnih izdataka prema cijeni mjesečne odnosno pojedinačne prijevozničke karte, pravo na novčanu mjesečnu naknadu za podmirivanje troškova prehrane, pravo na korištenje poslovnih kartica, službenog mobilnog uređaja i prijenosnog računala u vlasništvu Općine Skrad. Općinski načelnik ima pravo na isplatu novčane naknade i drugih troškova kao što su pravo na isplatu potpore za rođenje djeteta, potpore za slučaj smrti člana uže obitelji, potpore zbog invalidnosti radnika, potpore za slučaj smrti radnika, te potpore zbog neprekidnog bolovanja, plaćanje premija osiguranja za slučaj ozljede na radu, pravo na otpremninu zbog odlaska u mirovinu, otpremninu zbog prestanka radnog odnosa zbog proteka mandata ili drugog neskrivljenog razloga, te otpremninu zbog ozljede na radu ili profesionalne bolesti. Visina novčanih naknada općinskog načelnika utvrđuje se do visine neoporezivog iznosa sukladno odredbama Pravilnika o porezu na dohodak.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje osamnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o materijalnim pravima općinskog načelnika Općine Skrad.

Točka 19.

Odlukom o V. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad predlaže se dopuna Odluke novim radnim mjestom „viši stručni suradnik – voditelj projekta „Zaželi kvalitetniji život““ koje je definirano i Pravilnikom o unutarnjem redu. Koeficijent za to radno mjesto iznosi 1,80.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje devetnaeste točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o V. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Skrad.

Točka 20.

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad u 2024. godini se ukupni iznos povećava sa 1.200,00 eura na 1.234,29 eura, dok se za svakog člana Općinskog vijeća povećava iznos sa 129,03 eura na utvrđen iznos od 132,72 eura, a ujedno se povećava i iznos za svakog člana podzastupljenog spola sa 12,90 eura na 13,27 eura. Političkim strankama i listi grupe birača se navedenom izmjenom povećava naknada i to: HDZ (4 vijećnika i 1 vijećnica) sa 658,05 eura na 676,87 eura, SDP (1 vijećnica) sa 141,93 eura na 145,99 eura, te Listi grupe birača nositelj liste Danijel Bertović (2 vijećnika i 1 vijećnica) sa 399,99 eura na 411,43 eura (Ivana Poljančić Beljan – 145,99 eura, te Danijel Bertović i Josip Crnković 132,72 eura).

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesete točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad u 2024. godini.

Točka 21.

Odlukom o I. izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Skrad – Skradska draga mijenja se naziv komunalne infrastrukture pa se naziv „svlačionice i parkiralište u Skradskoj dragi“ zamjenjuje nazivom „pomoćna zgrada i parkiralište u Skradskoj dragi“, te vrsta komunalne infrastrukture „javna parkirališta“ umjesto dosadašnjeg naziva „građevina javne namjene“. Istom Odlukom mijenja se i vrsta komunalne infrastrukture za sportsko (nogometno) igralište u Skradskoj dragi koje je do sada bilo „građevina javne namjene“ te se mijenja u „javnu zelenu površinu“.

Kraće obrazloženje predložene Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetprve točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Skrad – Skradska draga.

Točka 22.

Donošenjem Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornoga plana uređenja Općine Skrad započinje postupak izrade i donošenja izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Skrad. U predloženoj Odluci navedena je pravna osnova za izradu izmjena i dopuna PPU, razlozi donošenja izmjena i dopuna PPU, ciljevi i programska polazišta, obuhvat izmjena i dopuna Plana, sažetu ocjenu stanja u obuhvatu Plana, popis sektorskih strategija i drugih dokumenata u skladu s kojima se utvrđuju zahtjevi za izradu izmjena i dopuna Plana, način pribavljanja stručnih rješenja za izradu izmjena i dopuna Plana, popis javnopravnih tijela koja daju zahtjeve za izradu izmjena i dopuna Plana iz područja svog djelovanja, te dugih sudionika i korisnika prostora, dinamiku s fazama izrade izmjena i dopuna Plana, te izvore financiranja

Kraće obrazloženje predložene Odluke dali su načelnik Damir Grgurić i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetdruge točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o izmjenama i dopunama Prostornoga plana uređenja Općine Skrad.

Točka 23.

G. Dalibor Grgurić iz Skrada podnio je zamolbu za kupnju općinskog zemljišta dijela k.č.br. 376 k.o. Divjake (kod novog groblja u Skradu) radi okrupnjavanja okućnice, najviše radi parkiranja automobila.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

Nitko se nije javio za raspravu.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetteće točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojena

Odluka o pokretanju postupka prodaje nekretnine
(dio k.č.br. 3476 k.o. Divjake)

- 1) Ovom Odlukom pokreće se postupak za prodaju nekretnine – dio katastarske čestice broj 3476 k.o. Divjake.
- 2) Prije raspisivanja javnog natječaja za prodaju dijela k.č.br. 3476 k.o. Divjake potrebno je napraviti parcelacijski elaborat, te procjenu nekretnine, koja će se dostaviti

Procjeniteljskom povjerenstvu Primorsko-goranske županije na provjeru o usklađenosti procjemenog elaborata sa Zakonom.

Troškove izrade parcelacijskog elaborata i procjenu nekretnine snosi kupac.

Točka 24.

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je dioničko društvo INA dostavilo odgovor na dopis Općine u kojem navode da je INA oduvijek vodila brigu o društvenom aspektu, okruženju i razvoju lokalne zajednice, ali da je sveobuhvatnom analizom utvrđeno da su ulaganja u lokaciju benzinske postaje potrebna ista kao ponovna aktivacija te da ne mogu opravdati očekivanu održivost poslovanja. Također su spremni razmotriti prodaju zemljišta sa izgrađenom infrastrukturom, uz uvjet da se ne koristi za namjenu benzinske postaje, te da će poduzeti sve sigurnosne mjere i aktivnosti kako bi se osigurala sigurnost potrebna za zdravlje stanovnika i očuvanje okoliša. Ujedno umoljavaju Općinu da osigura izmještanje svih objekata i pokretnina koji se trenutno nalaze na njihovom zemljištu, te da će se javiti nakon izrade procjemenog elaborata.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali načelnik Damir Grgurić, bacc.ing.sec. Ivan Crnković, predsjednik Tonček Kezele i pročelnica Nikolina Crnković Đorđević.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetčetvrte točke dnevnog reda.

Jednoglasno je usvojen

Zaključak

- 1) Na očitovanje INA-e d.d. treba dostaviti odgovor u korist Općine Skrad, tj. treba odgovoriti da je Općina Skrad zainteresirana za otkup zemljišta po razumnoj cijeni s obzirom na mogućnosti proračuna Općine, te da nije zainteresirana za objekt.

Točka 25.

Predloženom Odlukom o raspisivanju Javnog natječaja za zakup nekretnina u vlasništvu Općine Skrad i nekretnina s pravom građenja Općine Skrad u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Skrad raspisuje se javni natječaj za zakup nekretnina u vlasništvu Općine Skrad i nekretnina s ovlaštenjem prava građenja Općine Skrad u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Skrad koje su u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Delnicama upisane u:

1. Z.k.ul.br.729, k.o. Divjake, k.č.br. 2946/1, Upravna zgrada br. 23, Poslovna zgrada br. 23/1, dvorište u Šileru, površine 7585 m²,

2. Z.k.ul.br.712, k.o. Divjake, k.č.br. 2929/8, Pašinc u Šileru, površine 500 čhv,

3. Z.k.ul.br. 2567, k.o. Divjake, k.č.br. 8954, Šiler – I Odvojak, površine 7896 m²,

4. Z.k.ul.br. 736, k.o. Divjake, k.č.br. 2946/2, Šuma u Šileru, površine 63973 m²,

5. Z.k.ul.br. 736,k.o. Divjake, k.č.br. 2946/3, Poslovna zgrada, Poslovna zgrada, Izgrađeno zemljište, Izgrađeno zemljište, Dio Izgrađenog zemljišta, Dio izgrađenog zemljišta, dvorište, ukupne površine 39240 m². Dio nekretnina koje su predmet javnog natječaja predstavljaju objekte bivšeg dječjeg odjeljenja Vojne bolnice Zagreb u Skradu. Nekretnine se daju u zakup iz razloga njihovog privođenja svrsi, odnosno pokretanja investicijske i gospodarske aktivnosti na području Općine Skrad, te se moraju privesti svrsi rekreativno-zdravstvenog turizma, uključujući hotele kategorizacije od 4 zvjezdice i više. Nekretnine označene pod 1) do 3) daju se u zakup na rok od 90 godina, a nekretnine označene pod 4) i 5)

daju se u zakup na rok od 2 (dvije) godine s obvezom Općine Skrad da u korist najpovoljnijeg ponuditelja ovog Javnog natječaja ishodi produljenje Ugovora o osnivanju prava građenja od 17.11.2006. godine na dodatnih 88 godina odnosno do isteka trajanja zakupa nekretnina označenih pod 1) do 3). Ukoliko Zakupnik ne započne sa radovima u roku od dvije godine od dana potpisivanja Ugovora o zakupu po ovom Javnom natječaju, Ugovor se smatra raskinutim. Početna cijena zakupa u natječaju iznosi 0,1 € (nulaeuradesetcenti) godišnje po metru kvadratnom (120.494,00 m²), a što sveukupno iznosi 12.049,40 eura godišnje. Povjerenstvo imenovano od Općinskog vijeća Općine Skrad provesti će postupak javnog natječaja prikupljanjem pisanih ponuda, a sastoji se od 3 (tri) člana, odnosno načelnika Općine, predstavnika stručnih tijela i jednog predstavnika Općinskog vijeća Općine Skrad. Ponuditelj je dužan dati sredstvo garancije (bankarska garancija ili uplatiti iznos na račun Općine Skrad) na iznos od 3 (tri) godišnje zakupnine odnosno 39.293,10 eura, te je u svojoj prijavi dužan dostaviti idejnu studiju/plan izrađen od ovlaštenog arhitekta koji se odnosi na planirane aktivnosti na području nekretnina koje su predmet zakupa. Prednost će se na ovom Javnom natječaju dati ponuditeljima koji imaju sjedište na području Općine Skrad, Općine Brod Moravice, Grada Vrbovsko, Općine Ravna Gora i Grada Delnice.

Kraće obrazloženje Odluke dao je načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali bacc.ing.sec. Ivan Crnković, predsjednik Tonček Kezele i načelnik Damir Grgurić.

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvadesetpete točke dnevnog reda.

Jednoglasno su usvojene sljedeće odluke

Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup nekretnina u vlasništvu Općine Skrad i nekretnina s pravom građenja Općine Skrad u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Skrad

i

Odluku o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja za zakup nekretnina u vlasništvu Općine Skrad i nekretnina s pravom građenja Općine Skrad u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Skrad

- 1) U Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za zakup nekretnina u vlasništvu Općine Skrad i nekretnina s pravom građenja Općine Skrad u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Skrad se imenuju:
 1. Damir Grgurić, općinski načelnik - za predsjednika,
 2. Tonček Kezele, predsjednik Općinskog vijeća – za člana,
 3. Nikolina Crnković Đorđević, pročelnica JUO Općine Skrad – za člana.

Predsjednik Tonček Kezele zatim zaključuje 21. sjednicu Općinskog vijeća.

Zaključeno u 20,14 sati.

Zapisničar
Anita Rački

Predsjednik Općinskog vijeća
Tonček Kezele, ing.el.